



В следственном управлении СКП по Орловской области состоялось очередное заседание Научно-консультативного Совета

22 сентября 2010 года в следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Орловской области состоялось очередное заседание Научно-консультативного Совета. В работе Совета под председательством руководителя следственного управления Сергея Сазина приняли участие сотрудники следственного управления, представители высших учебных заведений города Орла, ученые-юристы.

В ходе заседания обсуждались вопросы определения сумм неуплаченных налогов (сборов), моментов начала и окончания преступлений по уголовным делам о преступлениях, предусмотренных ст.ст. 198-199.2 УК РФ.

Научный Совет отметил, что проблемы, возникающие при расследовании уголовных дел о налоговых преступлениях, являются актуальными для следственных органов СКП вследствие отнесения данных преступлений к их подследственности с 1 января 2010 года.

По результатам заседания разработаны и приняты рекомендации, которые направят в следственные органы СКП по Орловской области и органы, осуществляющие оперативно-розыскную деятельность, в компетенцию которых входит выявление и расследование преступлений данной категории.

23 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/722588>